Pewienue 3aoau no TTIII

(Bapuanm




3aA04a Neb

TypQreHT HanPABMA BAOAEAbLLY TOCTUHULLBI 3A 14 AHEWN AO MPMUOBITUA TPYMNMbI
CMMUCOK €€ YAEHOB Ha pasmeLLeHme. Kakme ceeaeHms, kpome PHUO
AOAXHbI ObITb OTPOXKEHbI B cnnckee OB43aH AW BAOAEAELL TOCTUHULLbI
MHADOPMMPOBATL TYPAreHTA B CAY4AEe, ECAM CMMCOK FPYrnbl HA
PA3MELLLEHME HE ObIA MM MOAYYEH 3A ABE HEAEAU AO NPUOBITUA TPYMMbIS

PeLueHue:

* B cnucke rpynnbl HO PA3MELLEHME MOTYT ObITb OTPAXKEHbBI TAKXKE
MHAMBUAYOAbHbBIE MOXEAQHMI €€ YAEHOB, CBA3OHHbIE C PA3MELLEHMEM B
[OCTMHMLLE. HONpMMEP: HOMEP HA HMXKHEM ITAXE, C BUAOM HO MOpPE,
OOABbLLIOM ABYX-CMAABHOM KPOBATbIO M T.1M.

 COrAQCHO CT. 46 MeXAyHOpOoAHOW KOHBEHLMM: «BAOAEAEL, TOCTUHMLLbI
00A3AH MHAOPMMPOBATL TYPArEHTA, ECAM CMUCOK MOYMIMbl HO
PA3MELLEHME HE ObIA MM MOAYHYEH 30 2 HEAEAU AO MPUDLITUI TPYMNMbLY



3aAa04a Neléb

OnAQTy MPEAOCTABAIEMbIX YCAYT B TOCTUHMLLE MPOOU3BOAMA
HEMOCPEACTBEHHO KAMEHT. B TeveHmm 30 AHEM MOCAE OTbE3AQ KAMEHTA
BAGAEAELL, TOCTUHMLLBI BBIMAQTUA KOMMUCCHUOHHOE BO3HATPOXKAEHME
TYypaAreHty. Kak npom3BOAMTCS OMAATA TYPATEHTY, ECAM PACYETbI HE
MNPOM3BEAEHbBI B YCTAHOBAEHHbIE CPOKM?

PeLueHue:

COrAQCHO CT. 16 NYHKTY «6» MexxAyHapoAHOM KOHBEHLIMU: «B CAy4Qe
NPOMNYCKA YCTAHOBAEHHbIX CPOKOB MAQTEXA C HE YINAQYEHHOM CYMMbI B
CPOK HOYUCAIETCA NEHU B pasmepe 1% B MecsaL, M HOAOT 5% ¢
HAYOABHOM CYMMbI AOATA AAS MOKPbLITUA PACXOAOB HO COOP OYEPEAHbIX
CTPOXOBbIX B3HOCOB)

B AQHHOM CAY4YOE BAGAEAELL TOCTUHMLLBI BBIMAQTUA KOMUCCUOHHbBIE B
CPOK.



3aAaa4a Ne26

Paccymtamnte CTOMMOCTb MPOXMBAHUSA B TOCTUHMLLE B 3ABUCUMOCTU AQTbI U
BPEMEHM 30E3AA U BbIE3AC FOCTS:

ABYXMECTHbIM HOMEP CTOMMOCTb 105 v.e.

3ae3a 11.03811:00

Boie3a 15.03 B 02:00

PeLueHune:

11.03: 105 y.e. + 52,50 y.e. (paHHMM 3ae3a) =157,50 vy.e.

12.03: 105 y.e. =262,50 y.e.

13.03: 105 y.e. =367,50 y.e.

14.03: 52,50 y.e. (paHHMM Bble3a) =420 y.e.

[poumedaHme: PAHHMM 3ae3A = PAHHUM BblE3A = NMOA-CYTOK(105/2)
Ortert: 420 y.e.




